

B E S Z Á M O L Ó

A Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről

Tisztelt Képviselőtestület!

A Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány Alapító Okirata előírja, hogy az alapítvány kuratóriuma évente számoljon be munkájáról, melynek most teszek eleget.

Éves munkánk

2017-ben is szerettük volna az előző évben sikeresen megrendezett „TAVASZNYITÓ ZENÉS EST”-et megszervezni. A Patay István Általános Iskola Szülői Munkaközösségével közösen hozzá is láttunk a munkához, azonban többféle ok (legfőképpen érdektelenség, kevés jelentkező) miatt a bál nem került megrendezésre.

Bár számítottunk a bál bevételére, annak hiányában is részt vettünk a gyermeknap programok szervezésében, melynek az általános iskolás és óvodás gyerekek egyaránt részesei lehettek.

Az iskola Szülői Munkaközösségével összehangoltan vettünk részt a programok lebonyolításában. Alapítványunk az ügyességi játékoknál, sorversenyeknél segédkezett, s mi gondoskodtunk (szülők közreműködésével) a csillámtetkók készítéséről – itt folyamatos volt a sorbaállás. Emellett a gyermekek foglalkoztatására is gondoltunk: szebbnél szebb gyöngy sorokat, karkötőket, gyűrűket fűztek. Tartalmas, élményekkel teli napot tölthettek el a gyermekek.

Idén is részt vettünk saját pavilonunkkal a városnap rendezvényen. A gyermeknapon készült fényképekből készített tablók sokan megnézték. Mivel tapasztalatunk szerint a gyerekek mindig örülnek ha saját kezűleg készíthetnek valamit, a már „jól bevált” gyöngyfűzés lehetőségét kínáltuk fel nekik. Szinte folyamatosan „telt ház” volt a pavilonunkban, nem csak maguknak, de testvérüknek, anyukájuknak is fűztek gyöngyöt.

2017. évben az alapítvány anyagi helyzete az alábbiak szerint alakult:

Nyitó számlaegyenleg: 276.795,- Pénztár: 39.855,-

Bevételeink:

Támogatások: 55.000.-

Szja. 1%: 65.015,-

Főbb kiadásaink:

Könyvelési díj	76.200,-
Családi nappal kapcsolatos kiadások (jutalmak a gyerekeknek, gyöngy, csillámtetkó,):	25.040,-
A „Föld napja” vetélkedő eredményhirdetésére ajándékok (noteszek, tollak):	8.450,-
Városnappal kapcsolatos kiadások (gyöngyfűzőszettek, kapcsok, damil)	5.140,-
Banki költségek:	24.000,-
Záró számlaegyenlegünk: 275.010,-	Pénztár: 21.095,-

Alapítványunk aktívabb közösségi tevékenységét gátolja az a tény, hogy a tagjai főként olyan nyírmadai lakosok, akiknek már felnőtt gyermekeik vannak, s munkahelyük mellett nehezen tudnak időt szakítani arra, hogy részt vegyenek a munkában. Mandátumunk 2019-ben lejár, így ebben az évben szeretnénk olyan szülőket megszólítani, alapítványi tagságra bízgatni, akiknek még vannak kis gyermekeik, s akik szívesen vennének részt ebben az önkéntes tevékenységben. Ezt a problémát jeleztem a Patay István Általános Iskola vezetésének, s megállapodtunk abban, hogy ősszel, a Szülői Munkaközösség megalakulása után keressük azokat a szülőket, akikre számítani tudunk.

A Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány munkájával kapcsolatban ennyi tájékoztatást tudtam adni a Tisztelt Képviselőtestületnek.

Kérem beszámolómmal szíves elfogadását.

Tisztelettel
Rebák Tiborné
kuratóriumi elnök

Nyírmada, 2018. május 7.